STAROSTA   OBCE    BUDĚTSKO


                                                                                       


Stanovení minimálního počtu členů okrskových volebních komisí 
pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
konaných ve dnech 8. a 9. října 2021


Podle ustanovení § 14c odst. 1  písm. c)  zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) a vyhlášky Ministerstva vnitra č. 233/2000 Sb., o provedení některých ustanovení zákona, ve znění pozdějších předpisů ( dále jen "vyhláška" )

s t a n o v u j i

minimálně 5 členů okrskové volební komise ve volebním okrsku obce Budětsko  a  místních částí Slavíkov, Zavadilka

Členy do okrskových volebních komisí mohou delegovat politické strany, politická hnutí a koalice, jejichž kandidátní listina byla zaregistrována pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. Tyto jsou oprávněny ve smyslu §14e odst. 3 výše uvedeného zákona, delegovat do 8. září 2021 do 16:00 hodin jednoho člena a jednoho náhradníka do okrskové volební komise. 

Delegováním se rozumí doručení jejich seznamu starostovi obce Budětsko. Seznam musí obsahovat jméno, příjmení, datum narození a místo trvalého pobytu člena, popř. náhradníka, podpis zmocněnce politické strany, politického hnutí nebo koalice. Dále může obsahovat i údaj, na jaké adrese či telefonním čísle může být delegát zastižen. Není-li takto dosaženo nejnižšího stanoveného počtu členů okrskové volební komise, jmenuje členy na neobsazená místa starosta.  





V Budětsku 9. srpna 2021






                                                                                                                 Jiří Páleník
                                                                                                                starosta obce
